
◎臨時予算特別委員長 (菅 野 修 一 委員)

これより、予算特別委員会を開会いたします。

委員会条例第10条第２項の規定により、委員長が互

選されるまでの間、私が臨時委員長の職務を行うこと

になりましたので、各委員におかれましては、何とぞ、

よろしくご協力くださいますようお願い申し上げます。

出席委員も定足数に達しておりますので、直ちに本

日の会議を開きます。

本日の会議は、審査日程第１号によって進めます。

日程第１、委員長、副委員長の互選を行います。

まず、委員長の互選を行います。

お諮りいたします。委員長の互選の方法については、

会議規則第126条第５項の規定により、指名推選によ

ることとし、臨時委員長から指名いたしたいと思いま

す。これに、ご異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

◎臨時予算特別委員長 (菅 野 修 一 委員)

ご異議なしと認めます。よって、委員長互選の方法

については指名推選によることとし、臨時委員長から

指名することに決しました。

予算特別委員会委員長に、土屋範晃委員を指名いた

します。これに、ご異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

◎臨時予算特別委員長（菅 野 修 一 委員）

ご異議なしと認めます。よって、ただ今指名いたし

ました土屋範晃委員が委員長に当選されました。

土屋範晃委員が議場におられますので、本席から会

議規則第32条第２項の規定により告知いたします。

土屋範晃委員より、就任のご挨拶をお願いいたしま

す。土屋範晃委員。

〔土屋 範晃 委員 登壇〕

◎土 屋 範 晃 委員

ただ今、予算特別委員会委員長に選任いただきまし

た土屋範晃です。拝命しました大役を誠心誠意務めて

まいります。当局の皆様による研鑽や創意工夫がこめ

られた予算議案について、市民のみなさまより付託を

受けた委員の皆さまによる審議がつくされ、より良い

市民の暮らしや、市政の発展に繋がる新年度予算とな

りますよう、ご協力をお願い申し上げ、委員長就任の

挨拶とさせていただきます。

◎臨時予算特別委員長（菅 野 修 一 委員）

それでは委員長と交代させていただきます。ご協力、

誠にありがとうございました。

◎予算特別委員長（土 屋 範 晃 委員）

それでは、引き続き、副委員長の互選を行います。

お諮りいたします。副委員長の互選の方法について

は、会議規則第126条第５項の規定により、指名推選

によることとし、委員長から指名いたしたいと思いま

す。これに、ご異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

◎予算特別委員長（土 屋 範 晃 委員）

ご異議なしと認めます。よって、副委員長の互選に

ついては指名推選によることとし、委員長から指名す

ることに決しました。

予算特別委員会副委員長に、髙橋隆雄委員を指名い

たします。これに、ご異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

◎予算特別委員長（土 屋 範 晃 委員）

ご異議なしと認めます。よって、ただ今指名いたし

ました髙橋隆雄委員が、副委員長に当選されました。

髙橋隆雄委員が議場におられますので、本席から会

議規則第32条第２項の規定により告知いたします。

髙橋隆雄委員より、就任のご挨拶をお願いいいたし

ます。髙橋隆雄委員。

〔髙橋 隆雄 委員 登壇〕

◎予算特別副委員長（髙 橋 隆 雄 委員）

ただ今、予算特別委員会副委員長を仰せつかりまし

た髙橋隆雄です。土屋委員長を補佐するとともに、公

正かつ円滑な会議運営に努めてまいりたいと思います。

どうぞ皆様のご協力よろしくお願い申し上げます。

◎予算特別委員長（土 屋 範 晃 委員）

以上で、本日の当委員会の会議の日程は全部終了い

たしました。

なお、3月10日月曜日、午前10時より総括質疑を行

います。本日は、これにて散会いたします。大変お疲

れさまでした。

閉 会 午後４時10分
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